
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

OGGETTO Verbale seduta del Consiglio Comunale del 27.04.2023.= 
 

ELENCO DEI CONSIGLIERI 
SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 27.4.2023 - Ore 15,45 

 
1^ convocazione – Sessione Ordinaria 

 
CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A 

1 BLANDI Antonella SI  8 SCIGLIANO Romeo SI  
2 FERRO Valentino SI  9 GOLEMME Massimo SI  
3 D’AGOSTINO Mario SI  10 FUSCO Dario SI  
4 RUFFOLO Pierluigi SI  11 TROTTA Angela SI  
5 DE BONIS Vincenzo SI  12 DE CARO Francesco  SI 
6 IANNUCCILLI Tonio Morgan SI  13 MOLINARO Marco F.sco  SI 
7 BELMONTE Andrea  SI  

 
Presenti 

 
10 

  
Assenti 

 

3 

 
E’ presente alla seduta  l’assessore esterno Emma PEDACE. 

 
Il Sindaco visto il numero legale dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a preliminarmente 
al rispetto degli articoli di cui al regolamento che disciplinano i lavori del consiglio comunale 

 
Discussione 

 
Il Sindaco-Presidente introduce  il primo argomento posto all’ordine del giorno avente ad 
oggetto: “Lettura ed approvazione verbali sedute precedenti (29.12.2022 e 10.1.2023).= 
 
Il Sindaco-Presidente visto che non ci sono interventi,  sottopone ai voti la proposta di 
deliberazione di interesse che viene  approvata con il seguente risultato: 
 
- Con voti unanimi espressi nelle forme di legge; 
 
- Sull’immediata esecutività stesso esito di votazione 
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Il Sindaco-Presidente introduce  il secondo argomento posto all’ordine del giorno avente ad 
oggetto: “Approvazione Rendiconto della Gestione dell’Esercizio Finanziario 2022 e suoi 
allegati, conto del bilancio, stato patrimoniale e relazione illustrativa”.= 
 
Relaziona in merito il Responsabile del Settore Finanziario rag. Rocco CORRARO 
 
Il Sindaco, sentita la relazione, e visto che non ci sono interventi,  sottopone ai voti la proposta di 
deliberazione di interesse che viene  approvata con il seguente risultato: 
 
- Con voti unanimi espressi nelle forme di legge; 
 
- Sull’immediata esecutività stesso esito di votazione 
 
Il Sindaco-Presidente introduce  il terzo argomento posto all’ordine del giorno avente ad 
oggetto: “Ratifica delibera G.M. n. 79 del 5.9.2022 ad oggetto: “Accettazione cessione a 
titolo gratuito unità immobiliari distinte al Catasto Fabbricati del Comune di Lattarico di 
proprietà degli Eredi MERLI Annalisa e Mariagrazia.=. 
 
Il Sindaco-Presidente visto che non ci sono interventi,  sottopone ai voti la proposta di 
deliberazione di interesse che viene  approvata con il seguente risultato: 
 
- Con voti unanimi espressi nelle forme di legge; 
 
- Sull’immediata esecutività stesso esito di votazione 
 
Il Sindaco-Presidente introduce  il terzo argomento posto all’ordine del giorno avente ad 
oggetto: “Ratifica delibera G.M. n. 78 del 5.9.2022 ad oggetto: “Accettazione cessione a 
titolo gratuito unità immobiliari distinte al Catasto Fabbricati del Comune di Lattarico di 
proprietà degli Eredi FORTE Agostino, Emilia e Luigina”. 
 
Il Sindaco-Presidente visto che non ci sono interventi,  sottopone ai voti la proposta di 
deliberazione di interesse che viene  approvata con il seguente risultato: 
 
- Con voti unanimi espressi nelle forme di legge; 
 
- Sull’immediata esecutività stesso esito di votazione 
 
 
Alle ore 16,13  il Sindaco-Presidente Antonella BLANDI, esaminato il punto posto all’Ordine del 
Giorno, dichiara sciolta la seduta. 
 

Letto, approvato e sottoscritto. 
 

                                                                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                  F.to  Dr. Giampaolo SANTOPAOLO 


